

430 | 1704765 | 15400
关注 | 粉丝 | 微博

有什么新鲜事想告诉大家?

齐鲁晚报新浪微博
<http://weibo.com/qlwb>

@齐鲁晚报:【说说过节故事,晒晒节日美图】这个春节,你有没有什么好玩的或感人的故事想与人分享,有没有不爽的或恼人的事情想要吐槽,或者有感觉不错的照片想给大家看看?如果有的话,那就快来参加本报“春节微博故事会”吧!

表情 图片 视频 音乐 话题 投票

公开

发布

微博故事会



圆心中间的水饺要等女儿来了再下

@刘曰章:初一带着老婆孩子和老娘共同度过了一天,哄得老娘非常高兴,不过还是要常回家看看,老人不图什么钱财,就怕孤独;只要老人高兴,能吃能喝,其实就是我们做儿女的福气。



今年过节不喝酒,聚会改在咖啡店

@是张庆金:今年春节最大的变化就是爸爸和叔叔没喝酒,记得过去几年,都因为酒耽误很多活,喝了几十年酒的父亲因为身体原因不能喝了,从饭桌上我看到父亲眼里含着泪,但我感觉是幸福的泪光,家里不再因为喝酒耽误活了。



昨天刚去老岳家,今天又到大舅家

@强哥521:初二去丈母娘家,吃饭的时候丈母娘拿大碗给我盛水饺,说我吃饭就吃一碗,吃大碗还能多吃点,还是丈母娘疼女婿,呵呵。



工作了,爷爷奶奶还给压岁钱

@泉畔听曲:过年期间,表弟考研成绩出来了,有一科不理想,他的情绪一落千丈。姑妈安慰他说,不行就再来一次!年初四,大爷召集我们,开车带着我们去鱼市买鱼,又出去吃了一顿回来后表弟心情明显有好转。亲人的安慰,是最好的钙。

微话题



① @张颐念作张迪:趵突泉公园里看花灯。

② @ldm2011999:欢庆锣鼓。

③ @培清妈妈:又一场雪,初三的雪,给儿子堆了个小雪人,又就地取材,给她戴上红牛帽子,穿上大纽扣斗篷,媚眼眯着,口含桃红,原来是个睡美人!儿子还嫌不好,拿着小铁锹转着圈“装饰”。

小鲁生活馆

酒后该喝点什么



1、芹菜汁:喝些芹菜汁能明显缓解酒后胃肠不适,芹菜中含有分解酒精所需的B族维生素。芹菜汁还能消除酒后颜面发红症状。2、葡萄汁:新鲜葡萄含有丰富的酒石酸,能与酒中乙醇相互作用形成酯类物质,降低体内乙醇浓度,达到解酒目的。有效缓解酒后反胃、恶心的症状。

4方法应对“上火”

1、多饮水,多排尿;2、选择凉性水果食用:西瓜、梨、香蕉等;3、选择凉性蔬菜食用:黄瓜、苦瓜、菠菜、油菜、芹菜等。凉性水果、蔬菜不但清火,还通利大便,使热从大便排出;4、严重者,可选择牛黄清心丸、牛黄上清丸等,请在医生指导下服用。

牙齿透露健康状况

细节1:牙龈出血,缺乏维生素C,防治:涂消炎药膏,多吃胡萝卜、西红柿、柑橘等;细节2:松动,骨质疏松,防治:服用钙片,习惯性经常叩齿;细节3:磨牙,情绪紧张,防治:晚饭不要吃得太饱,睡觉前不做剧烈运动,规律作息。

茶忌

1.茶助阴,勿夜间饮,“早不酒,晚不茶,五更不采花。”2.隔夜茶,恶如蛇。3.茶宜常饮,不宜多饮。常饮则心肺清凉,烦郁顿释;多饮则微伤脾肾,或泄或寒。4.饮之宜热,冷则聚痰。5.脾胃虚寒、血弱者勿常饮未发酵茶。6.大渴及酒后饮茶水入肾经,令人腰、脚、膀胱冷。



请微博作者与本报官方微博私信联系,以奉稿酬。
内容整理 见习记者
肖龙凤

春节假期,高速不堵村里堵

@泉畔听曲:今年过春节出行交通还算通畅,没有很大拥堵。

@孙建国敬业心:一些举办庙会的地方在特定的时间里有点堵,青银高速一直很畅通,来回十分方便。但愿一路畅通,畅来畅往。

@济南王霞:春节前回农村老

家是在除夕下午,高速路跟自己家的一样,没有见到一辆别人的车子,感觉只有一个字:爽;大年初三从老家回济南,因下雪高速封路,走309国道而归,沿途见到多起车辆刮擦事故,感觉换了一个字:滑!

@陆秀红1:乡村的村村通水泥路,因为不宽,又没有信号灯,再加上探亲的私家车急剧增多,堵车常常发生,而且还不好疏通。

@山财大-国锐:节前在济南一直被堵到腊月二十八,过年初二回娘家初四返回,除了偶尔遇到高速路交通事故堵车,基本比较通畅,放假期间今天没动车,别的几天开车出去也不堵。

贵和购物中心
贵和商厦
贵和购物中心体育中心店

携手祝全省消费者

吉祥如意 心想事成

2013
蛇年大吉